

మెట్రో రైల్వేలో
ఓర్ట్ సిటీకి మహారథ
తెలంగాణలో అతిపెద్ద
కుంభకోణం 'చిత్రపులి'
9న న్యూ ఎనర్జీ పాలసీ ప్రకటన

లోపలి పేజీల్లో



దేశ స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో దళితులు, ఆదివాసీలదే ముఖ్యపాత్ర. కానీ 78 ఏళ్ల స్వతంత్ర భారతావళిలో నేటికీ ఆ వర్గాలు అత్యంత వివక్షతను ఎదుర్కొంటున్నాయి. దేశంలోని కల వ్యవస్థ దీనికి కారణం. దళితులు, ఆదివాసీలు లేనిదే ఈ దేశం లేదు. వారి శ్రమ ఫలితమే దేశ సంపద. - డి.రాజా

దళిత, ఆదివాసీ, అట్టడుగు వర్గాల

అసలైన సంపద సృష్టికర్తలు

- అయినా మోడీ దృష్టిలో ఆదానీ, అంబానీలే • శ్రామిక వర్గాల బాగోగులు ప్రధానికే పట్టవు • మనిషి భవిష్యత్తును కులాలు నిర్ణయించే దౌర్భాగ్య పరిస్థితి దారుణం • ఎబడిఆర్ ఎం జాతీయ రెండవ మహాసభలను ప్రారంభిస్తూ సిపిఐ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి డి.రాజా విమర్శ

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

తమ చెమట చుక్కలను దారపోసి దేశ సంపదను సృష్టిస్తున్న 90శాతం మంది దళితులు, ఆదివాసీలు, అట్టడుగు శ్రామిక వర్గాలే అసలైన సంపద సృష్టికర్తలని, ప్రధాని మోడీ దృష్టిలో ఆదానీ, అంబానీలే సంపద సృష్టికర్తలని సిపిఐ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి డి.రాజా విమర్శించారు. అసలైన సంపద సృష్టికర్తల బాగోగులు మోడీకి పట్టవని అన్నారు. పేదల కాయకట్టంతో సృష్టించిన ఈ దేశ సంపదను ప్రధాని కార్యదర్శి శక్తులకు ధారాదత్తం చేస్తున్నారని రాజా

అగ్రహార వ్యవస్థను ప్రోత్సహించేటట్లుగా విశ్వేశ్వరయ్యభవన్లో సోమవారం ఆఖిల భారత దళిత హక్కుల ఉద్యమం (ఎబడిఆర్ ఎం) జాతీయ రెండవ మహాసభలో భాగంగా ప్రతినిధుల సభ సోమవారం నాడు ప్రారంభమైంది. సభా ప్రారంభంలో ఏర్పాటు చేసిన ఎబడిఆర్ ఎం పతాకాన్ని ఎబడిఆర్ ఎం జాతీయ అధ్యక్షుడు రామారావు ఆవిష్కరించారు. ముఖ్యఅతిథులుగా విచ్చేసిన డి.రాజా మహాసభలను ప్రారంభించారు. రామారావు అధ్యక్షతన జరిగిన మహాసభ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి శక్తులకు అని రాజా, తరువాతి 2లో



ఎ టు జెడ్ ఫ్లైఓవర్ కు మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ పేరు



- హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి ఎంకెఎంఐ కలిసి ముందుకొస్తాం • ప్రధానితో కొట్లాటాల్ని వస్తే కొట్లాడుతా, అసదుద్దీన్ ఓవైసీతో కలవాల్ని వస్తే కలుస్తా • ఎన్నికలప్పుడే రాజకీయాలు తరువాత కలిసి పని చేస్తాం • ఆరాంఘర్-జూపార్క్ వరకు నిర్మించిన ఫ్లైఓవర్ ప్రారంభోత్సవంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి ఎంకెఎంఐ కలిసి పనిచేయ దానికైనా తాము సిద్ధమని ముఖ్యమంత్రి ఎంకెఎంఐ రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి ఎంకెఎంఐ కలిసి ముందుకుపోతామన్నాడు. ప్రధాని నరేంద్ర మోడీతో కొట్లాటాల్ని వస్తే కొట్లాటాల్ని వస్తామని, అసదుద్దీన్ ఓవైసీతో కలవాల్ని వస్తే కలుస్తామని, ఎన్నికలప్పుడే రాజకీయాలు తరువాత కలిసి పని చేస్తామని ప్రకటించారు. ఆరాంఘర్-జూపార్క్ వరకు నిర్మించిన ఫ్లైఓవర్ ప్రారంభోత్సవంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఓర్ట్ సిటీకి మెట్రో కావాలని మోడీతో కొట్లాడి తీసుకొస్తున్నామని, ప్రధాని రాష్ట్రానికి వచ్చినప్పుడు మెట్రో విస్తరణకు సహకరించాలని కోరా

అని చెప్పారు. ఓవైసీ బ్రదర్స్ తండ్రిపాటలోనే అభివృద్ధి కృషి చేస్తున్నారని ప్రశంసించారు. ఎంకెఎంఐ సహకారంతో పాతబస్సుని మరొక అభివృద్ధి చేస్తామని చెప్పారు. పాతబస్సులో మెట్రోను విస్తరించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఇది ఓర్ట్ సిటీ కాదని, ఒరిజనల్ సిటీ అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. గత పదేళ్లలో మెట్రోను విస్తరించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. మీరాలం ట్యాంక్ కేబుల్ బ్రిడ్జి నిర్మించి, వర్షాలకు అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. ఉస్మానియా ఆస్పత్రిని గోపామహల్ స్టేడియంలో నిర్మిస్తామని సిఎం ఘనరుద్దావీ చెప్పారు. అభివృద్ధికి నిధులు ఇవ్వడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందని, పనులు పూర్తి చేయవే బాధ్యత రెంట్ అతిపెద్ద ఫ్లైఓవర్ కావడం విశేషం. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఓర్ట్ సిటీకి మెట్రో కావాలని మోడీతో కొట్లాడి తీసుకొస్తున్నామని, ప్రధాని రాష్ట్రానికి వచ్చినప్పుడు మెట్రో విస్తరణకు సహకరించాలని కోరా



హెచ్ఎంపివి కలకలం

భారత్ లో మూడు కేసుల నిర్ధారణ ఆందోళన వద్దన్న కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ

న్యూఢిల్లీ: చైనాలో హ్యూమన్ మెటాన్యూమో వైరస్ (హెచ్ఎంపివి) విజృంభిస్తున్న వేగం భారత్ లోనూ ఆ వైరస్ ను గుర్తించారు. కర్ణాటక రాష్ట్రంలో రెండు కేసులు వెలుగు చూసినట్లు ఐసిఎంఆర్ వెల్లడించగా, గుజరాత్ లో ఒక అనుమానిత కేసు సమాధానం. బెంగాళూరులో మూడు, ఎనిమిది నెలల వయసున్న ఇద్దరు చిన్నారులకు హెచ్ఎంపివి నిర్ధారణ కాగా... అహ్మదాబాద్ లో రెండు నెలల చిన్నారు ఇద్దరు వైరస్ లక్షణాలతో ప్రైవేట్ ఆసుపత్రిలో చికిత్స పొందుతుంది. దేశవ్యాప్తంగా ఐసిఎంఆర్ సేదాధన వర్తమానం భాగంగా రెండు క్యాన్సర్ క్యాన్సరులు వెలుగు చూశాయి అని కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ వెల్లడించింది. భారత్ సహా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వివిధ దేశాల్లో ఈ వైరస్ వ్యాప్తిని నిర్ధారించి, దానికి సంబంధించిన కేసులు సమాధానమయ్యాయి తెలిపింది. ఆందోళన అవసరం లేదని పేర్కొంది. ఇదిలా



'డిండి ఎత్తిపోతలకు' ఆమోదం పట్ల సిఎంకె సిపిఐ ధన్యవాదాలు

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
ఫోరైడ్ లో జీవచ్ఛవాలాగా కరువు ఎదురైతే ఉన్న మునుగోడు, దేవరకొండ నియోజకవర్గాలకు సాగు, తాగునీరు అందించే డిండి ఎత్తిపోతల పథకానికి రాష్ట్ర మంత్రివర్గం రూ.1800 కోట్లు కేటాయించి ఏడు నుండి నీరు తీసుకోవడానికి ఆమోదం తెలపడం పట్ల సిపిఐ ధన్యవాదాలు తెలిపింది. సిపిఐ జాతీయ సమితి సభ్యులు, మునుగోడు

త్వరలో చర్లపల్లికి 'బుల్లెట్ రైలు'

ప్రజాపక్షం / మేడ్చల్ ప్రశాన్తి / చర్లపల్లి

ప్రయాణికులను దృష్టిలో పెట్టుకుని రైల్వేల ఆధునిక రహదారి దేశ ముఖచిత్రం మారిపోతున్నదని, రైల్వే రంగంలో మౌలిక సదుపాయాలకు పెద్ద పీట వేస్తూ అన్ని ప్రాంతాలకు కనెక్టివిటీ పెంచేలా కేంద్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తోందని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తెలిపారు. సకల హంగులతో స్టేట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీతో అత్యంత అధునాతన సదుపాయాలతో రూ.413 కోట్ల వ్యయంతో మేడ్చల్ జిల్లాలోని చర్లపల్లి ప్రాంతంలో సూతనంగా నిర్మించిన చర్లపల్లి రైల్వే టర్మినల్ స్టేషన్ ను ప్రధాని సోమవారం పర్యవేక్షణలో ప్రారంభించి జాతీయ అంతిమం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎయిర్పోర్టును తలదన్నేలా చర్లపల్లి రైల్వే టర్మినల్ నిర్మాణం జరిగిందని, ఓఆర్ఆర్ కు అత్యంత సమీపంలో ఉన్న ఈ స్టేషన్ వల్ల తెలంగాణా ప్రగతికి అత్యంత దోహదకారిగా మారుతుందని, సోలార్ స్టేషన్ గా దీన్ని తీర్చిదిద్దామన్నారు. ఈజ్ ఆఫ్ డూయింగ్ బిజినెస్ లో భాగంగా చర్లపల్లి లాంటి స్టేషన్లు ఎంతో అవసరమే, 2014లో కేవలం 5 నగరాల్లోనే మెట్రో ఉందని, వచ్చే తమ హయాంలో మెట్రోను 21 నగరాలకు మెయ్యి కిలోమీటర్లకు విస్తరించ చేసామని ప్రధాని పేర్కొన్నారు. దేశంలో కనెక్టివిటీకి అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తున్నామని, ఇప్పటికే జమ్మూ కశ్మీర్, ఒడిశా, తెలంగాణలో కొత్త కనెక్టివిటీకి ఏర్పాట్లు జరిగాయని, త్వరలో భారత్ కు

రైల్వేల ఆధునికీకరణతో మారనున్న దేశ ముఖచిత్రం : ప్రధాని మోడీ వర్చువల్ గా చర్లపల్లి రైల్వే టర్మినల్ స్టేషన్ ప్రారంభం



కేంద్రం సహకరిస్తే తెలంగాణా ఆర్థిక పురోగతి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి

రైల్వే, మెట్రో విస్తరణలో కేంద్రం పూర్తి స్థాయిలో సహకరించాలంటూ చర్లపల్లి రైల్వే టర్మినల్ ప్రారంభోత్సవ వర్చువల్ గా పాల్గొన్న రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీని కోరారు. కేంద్రం సహకరిస్తే

నక్కల్స్ ప్రతీకారచర్య

జవాబు వాహనం పేల్చేసిన మావోయిస్టులు 8 మంది జవాబు, ఒక డ్రైవర్ మృతి

బీజాపూర్ : పశ్చిమగోదావరి నక్కల్ ప్రతీకార చర్యకు పాల్పడ్డారు. బీజాపూర్ జిల్లాలో సోమవారం నక్కల్ తమ వాహనాన్ని పవర్ ఫుల్ ఇంజనూవేజ్ ఎక్స్ ప్లోజివ్ డివైస్ (బబిడి)తో పేల్చేయ దంఠో జిల్లా రిజర్వ్ గార్డ్ (డిఆర్ఆర్)కి చెందిన ఎనిమిది మంది జవాబు, ఒక పౌర డ్రైవర్ మరణించినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఇది గత రెండేళ్లలో రాష్ట్రంలో భద్రతా బలగాలపై మావోయిస్టులు జరిపిన అతిపెద్ద దాడి. అదే విధంగా 2025లో జరిగిన తొలిదాడి. దంఠోవాడ జిల్లాకు చెందిన డిఆర్ఆర్ సిబ్బంది తమ స్పార్కియా వాహనంలో యాంటీ నక్కల్స్ ఆపరేషన్ ముగించు కుని తిరిగి వస్తుండగా కుల్లు పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని అంబేలి గ్రామ సమీపంలో మధ్యాహ్నం 2.15 గంటలకు మావోయిస్టులు బబిడిని పేల్చేశారని ఐన్ స్పెక్టర్ జనరల్ ఆఫ్ పోలీస్ (బ



స్టర్ రెంజ్) సుందరరాజ్ పి తెలిపారు. ఎన్ యువీలో ప్రయాణిస్తున్న ఎనిమిది మంది డిఆర్ఆర్ జవాబు, వాహనం డ్రైవర్ అక్కడికక్కడే మృతి చెందారని అధికారి తెలిపారు. పుటానాలో పటిష్ట బంధాభివృద్ధి ఏర్పాటు చేసి మృతుల మృతదేహాలను తరలిస్తూ పట్టు తెలిపారు. భద్రతా బలగాలు తరువాతి 2లో

గ్రీన్ కో నుంచి బిఆర్ఎస్ కు రూ.41 కోట్లు

ప్రజాపక్షం / హైదరాబాద్
'ఫార్ములా ఈ-కారేన్' కేసులో బిఆర్ఎస్ కు రూ.41 కోట్లను బాండ్ల రూపంలో 'గ్రీన్ కో సంస్థ' ముట్టచెప్పినట్లు ప్రభుత్వం వర్గాలు వెల్లడించాయి. గ్రీన్ కో కంపెనీ ద్వారా బిఆర్ఎస్ కు కోట్ల రూపాయల లబ్ధి చేకూరినట్లు తెలిపింది. గ్రీన్ కో, దాని అనుబంధ సంస్థలు కలిసి మొత్తం 41 సార్లు రూ. 49 కోట్లను బిఆర్ఎస్ కు చందా రూపంలో ఇచ్చినట్లు వెల్లడించింది. అయితే 2022, 8 ఏప్రిల్ నుంచి అక్టోబర్ 10వ తేదీ మధ్య ఎన్నికల బాండ్లను కొనుగోలు చేసినట్లు సమాచారం. ప్రతి సారి రూ. కోటి విలువ చేసి బాండ్లు గ్రీన్ కో కంపెనీ కొనుగోలు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. మొత్తం

రైతునేత డల్లెవాల వద్దకు 'సుప్రీం' కమిటీ

కు వివరించిన అనంతరం సోమవారం మధ్యాహ్నం 3:30 గంటలకు సుప్రీంకోర్టు నియమించిన ప్యానెల్ ఆమరణనిరాహారదీక్ష చేస్తున్న రైతు నేత డల్లెవాల కమిటీని, న్యాయ మూర్తులు సూర్యకాంత్, ఎన్.కోటీ శృంగేరిగల్తో కూడిన ద్విసభ్య ధర్మాసనానికి పంజాబ్ ప్రభుత్వం తరఫున ప్రాతినిధ్యం వహించిన సీనియర్ న్యాయవాది కమిటీ సభలో ఈ సమావేశాన్ని తెలియజేశారు. సుప్రీంకోర్టు నియమించిన కమిటీకి అధ్యక్షుడిగా ఉన్న రిటైర్డ్ వేజ్ గురించి పంజాబ్ ప్రభుత్వం సుప్రీంకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ తరువాతి 12లో

ఎసిబి విచారణ.. కెటిఆర్ మెలిక

శ్రీగల్ టీంకు అనుమతి లేదన్న ఎసిబి 9న హాజరు కావాలంటూ మాజీ మంత్రికి మరో నోటీసు జారీ విచారణకు మరో సమయం ఇవ్వండి : కెటిఆర్ కెటిఆర్ కు మరో నోటీసు జారీ చేశారు. ఇదిలా ఉండగా ఇదే కేసులో డైరెక్టర్ ఆఫ్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ (ఇడి) అధికారుల ముందు మంగళవారం కెటిఆర్ విచారణకు హాజరు కావాలని ఉంది. అయితే ఈ విచారణకు కెటిఆర్ వెళ్లమన్న సర్దుకాకుండానే ఎసిబి కార్యాలయం ఇంటి నుంచి 3న ఎసిబి అధికారులు జారీ చేసిన నోటీసుల మేరకు కెటిఆర్ సోమవారం తరువాతి 12లో

